

# DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

## Ülést tartott a Minisztertanács a szakmunkásképzés fejlesztése — Beruházások a könnyűiparban

A kormány Tájékoztatási Hivatala közli:

A Minisztertanács csütörtökön ülést tartott.

A kormány megtárgyalta és jóváhagyta a tudomásul vette Lázár Györgynek, a Minisztertanács elnökhelyettesének jelentését a magyar—szovjet gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési kormányközi bizottság október 22—25. között Budapesten tartott üléséről, amely a barátság és a kölcsönös elvtársi egyetértés szellemében folyt le. A tárgyalásokon jelentős előrelépés történt az 1975 utáni együttműködés körvonalainak meghatározásában. Behatóan foglalkoztak a gép- és vegyipari kapcsolatok bővítésének lehetőségeivel. Intézkedéseket dolgoztak ki a műszaki-tudományos kapcsolatok formáinak és módszereinek további fejlesztésére. Az ülésszak során a gumiipar, a vegyipari gépgyártás és az azbesztkitermelés területére vonatkozó, jelentős szakosítási és szállítási egyezményeket írtak alá, amelyek mind a magyar—szovjet gazdasági együttműködést, mind az integrációs program végrehaj-

tását nagymértékben segítik.

A Minisztertanács megtárgyalta a legutóbbi magyar—lengyel kormányfői találkozóon kitűzött gazdasági feladatok végrehajtásának helyzetéről szóló jelentést. A tanácskozás óta tartott egyeztető megbeszélések eredményesek voltak. A két ország közötti gazdasági kapcsolatok, elsősorban a timföld- és alumínium-, az élelmiszer- és vegyiparban, a járműprogram bővítésében és végrehajtásában, valamint a termelési kooperációkban tovább erősödtek. A kormány a jelentést jóváhagyólag tudomásul vette. Utasította az érdekelt minisztereket, hogy a további feladatok végrehajtására a szükséges intézkedéseket tegyék meg.

A munkaügyi miniszter előterjesztése alapján a kormány megtárgyalta a szakmunkásképzés korszerűsítésének és anyagi ellátása fejlesztése meggyorsításával, valamint a képzésben a vállalatok szerepének fokozásával összefüggő feladatokat. Az előterjesztés megállapítja, hogy a szakmunkásképzés szerkezeti, tartalmi és pedagógiai korszerűsítése

1970 óta a kívánatos ütemben haladt és számottevően fejlődött. A kormány úgy határozott, hogy a képzés korszerűsítését, ezen belül az anyagi ellátás fejlesztését gyorsítani, a vállalatoknak a képzésben betöltött szerepét pedig növelni kell. Szükséges, hogy a vállalatok javítsák a gyakorlati oktatás anyagi, tárgyi feltételeit. Az állami oktatás fejlesztésével összhangban az 1975—76-os tanévtől az általános iskolát végzett fiatalok részére egységes — tagozat nélküli — szakmunkásképzést, az ipari és mezőgazdasági szakközépiskolákban az 1974—75-ös tanévtől pedig a szakmunkás-képesítés megszerzését biztosító oktatást szerveznek. A kormány felkérte a KISZ központi bizottságát, a Szakszervezetek Országos Tanácsát és a Tudományos Ismeretterjesztő Társulatot, hogy nyújtsanak segítséget a szakmunkástanulók neveléséhez, általános műveltségük fejlesztéséhez.

A Minisztertanács a könnyűipari miniszter előterjesztése alapján jóváhagyta az egyédi nagyberuházásként Kiskunhalason, illetve Debrecen—Mátészalka telepelyen felépülő két, egyenként évente 500—550 tonna felsőruházati cikket előállító kötöttáru-gyár létesítését.

A könnyűipari miniszter beszámolt a bőrgyártás alakulásáról, s a bőrfeldolgozó ipar — elsősorban a cipőipar — alapanyag-ellátásáról. A Minisztertanács elfogadta azt a javaslatot, hogy a bőrgyártás további fejlesztését a meglévő gyárak tartalékainak feltárásával és rekonstrukciójával oldják meg. A Minisztertanács ezután egyéb ügyeket tárgyal.

## A Nagy Október köszöntése

Koszorúzás Szegeden  
Díszszemle és felvonulás Moszkvában



Szerdán, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom győzelmének 56. évfordulója alkalmából az MSZMP Szeged városi bizottsága, Szeged megyei város tanácsa és a Hazafias Népfront városi bizottsága koszorúzási ünnepségeket rendezett a Dugonics temetőben és a Széchenyi téren levő szovjet hősi emlékműveknél.

Mindhárom emlékműnél elhelyezték a megemlékezés és a tiszteletadás koszorúit a megyei, a járási és a városi pártbizottság, a megyei és a városi tanács, a szovjet katonai alakulatok, a fegyveres testületek, valamint a társadalmi és tömegszervezetek képviselői. A Dugonics temetőben levő hősi emlékművet megkoszorúzták még a Felszabadulás Tsz, a Tiszatáj Tsz, az Élelmiszeripari Főiskola, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola, valamint a hangszergyár és a Delta Kereskedelmi Vállalat dolgozóinak képviselői.

A Széchenyi téren, a Kárázs utca felőli szovjet hősi emlékműnél koszorúztak az Orvostudományi Egyetem és a József Attila Tudományegyetem, a konzervgyár, a Paprikafeldolgozó Vállalat, a Páprigyár és az Asztalos



Koszorúzás a Széchenyi téri szovjet hősi emlékműnél

Ktsz képviselői. A tér északi oldalán levő szovjet hősi emlékműnél elhelyezték a koszorúit a magyar és a szovjet himnusszal kezdődött — melyet a munkásör-zenekar játszott —, s az Internacionálé hangjaival ért véget.



Moszkva ünnepi zászlódiszben köszöntötte november hetedikét. A Vörös téren délelőtt — hagyományosan — katonai parádét tartottak, és felvonultak az ünnepelő moszkvaiak. Világszerte megemlékeztek a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 56. évfordulójáról. Képviseletük a szovjet párt és kormány vezetői a Leninmauzóleum mellvédjén a díszszemlét és a felvonulást nézik. A moszkvai ünnepről, továbbá a világszerte tartott megemlékezésekről tudósítunk a 2. oldalon.

## Saigoni bombatámadások

A súlyos bombatámadás nyomán, amelyet a saigoni légió szeptember 14-én indított a DIFK ellenőrizte Loc Ninh városa ellen 32 ember meghalt, 70-en megsebesültek és 167 lakóház dőlt romba — közölte csütörtökön a dél-vietnami felek kétfoldalú katonai vegyesbizottsága DIFK-tagozatának szóvivője.

Elmondta még, hogy a saigoni sugárhajtású repülőgépek szerdán, helyi idő szerint 10 óráig 14 óráig bombázták a várost, és összesen mintegy 120 bombát szórtak területére. Nyomatékosan hangsúlyozta, hogy — ellenében a saigoni kormányzat állításával — Loc Ninhben nincsenek katonai létesítmények.

A csütörtöki haditudósításokból kitűnik, hogy saigoni támadó repülőgépek nemcsak Loc Ninh bombázták, hanem Bo Duc városát is.

A párizsi békemegállapodás, súlyosan sértő légitámadások tényét sajtókonferenciáján a Thieu-rezsim katonai szóvivője is beismerte.

A DIFK és a saigoni fél egyaránt panaszt emel, a Nemzetközi Ellenőrző és Felügyelő Bizottságnál, s kérte a testület ülésének sürgős összehívását a Bien Hia-i, illetve a Loc Ninh-i támadás kivizsgálására. A NEFB még a hét vége előtt feljes ülésén foglalkozik

mindkét panasszal — közölte csütörtökön a tüzszünetet ellenőrző nemzetközi testületben.

## V. A. Kirillin hazánkban

Dr. Ajtai Miklósnak, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának titkára is.

A szívélyes, baráti légkörű eszmecsereken részt vett dr. Ajtai Miklós, a kormány elnökhelyettese, az Országos Műszaki Fejlesztési Bizottság elnöke, valamint V. J. Pavlov, a Szovjetunió budapesti nagykövete.

Fock Jenő, a Minisztertanács elnöke csütörtökön hivatalában fogadta V. A. Kirillin akadémiust, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnökhelyettesét, a Szovjetunió Minisztertanácsa Tudományos és Műszaki Állami Bizottságának elnökét.

V. A. Kirillint ezt követően fogadta Aczél György, a

## Üzletkötések Göteborghban

Jelentős magyar eredményekkel zárult a göteborgi nemzetközi elektronikai vásár, amelyet a világ egyik legnagyobb erőáramú szakvásárának tartanak. Az idein 22 országból 700 kiállító vett részt, a magyar külkereskedelmet három nagyvállalat, a Transelektro, a Technoimpex és az Elektromodul képviselte, azzal a céllal, hogy új cikkeikkel „betörjenek” a skandináv piacokra.

A Transelektrotól egymillió Kontakta villásdugót, s

kétezer háromfázisú aszszinkron motort rendeltek a svéd vállalatok; egy norvég cég 800 ezer korona értékben szerelési anyagokat vásárolt. Sokan érdeklődtek a háztartási gépeket hajtó kismotorok iránt, s nagy sikere volt a Trakis szövetkezet otthon is jól használható hobbiszegető transzformátorának. Tárgyalások folynak a Mechanikai Művek BNV-díjas kondenzátorának exportjáról. (MTI)

## Megyei vezetők üdvözlő távirata

A testvérmegyei kapcsolatok keretében az MSZMP Csongrád megyei bizottsága és a Csongrád megyei tanács táviratban köszöntötte az Odessza területi pártbizottságot és az Odessza területi tanácsot. A távirat szövege a következő:

Kedves Elvtársak!  
A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 56. évfordulója alkalmából forró elvtársi üdvözlésünket küldjük Önöknek, s Önök útján a Lenin-renddel kitüntetett testvéri odesszai terület dolgozóinak. Az ország népével együtt Csongrád megye lakossága tisztelettel és őszinte elismeréssel gondol a lenini párt vezetője első győztes proletárforradalomra, a testvéri szovjet nép nagy alkotására, a Szovjetunióra.

Engedjék meg, hogy az évforduló alkalmát megragadva, gratuláljunk a testvéri odesszai terület kommunistáinak és összes dolgozóinak a XXIV. kongresszus határozatainak végrehajtásában elért kiemelkedő eredményeikhez.

További sikereket, eredményes, jó munkát kívánunk Önöknek a kommunizmus építésében, Október eszméinek megvalósításában.

Eljen a szovjet—magyar barátság, eljen és virágozzék testvéri barátságunk, erősödjön tovább az odesszai terület és Csongrád megye kapcsolata.

Elvtársi üdvözléssel:  
GYÖRI IMRE,  
az MSZMP Csongrád megyei bizottságának első titkára  
DR. KOMÓCSIN MIHÁLY,  
a Csongrád megyei Tanács elnöke